

湖塘桥第三实验小学“武报小记者站”专题

动物园里的奇妙探险

□ 一(5)班 赵思渊

今天,我和爸爸妈妈一起去了动物园,这就像一次奇妙的探险。我们早早地起床,戴上帽子,背上装满了好吃的背包,出发啦!

一进动物园,我就被大大的喷泉吸引住了,水里有好多五颜六色的鱼儿游来游去。我迫不及待地想去看更多的小动物。

我们首先来到了鸟类的家园,那里有各种各样的鸟儿,有的羽毛鲜艳得像彩虹,在树枝上欢快地唱着歌。我还看到了一只好大的鹦鹉,它会说“你好”呢!我学着它的样子,也说了声“你好”,逗得爸爸妈妈哈哈大笑。

接着,我们来到了草食动物的区域,长颈鹿的脖子好长,好像吊车的长臂一样,上下左右灵活转动。我还看到了一群可爱的绵羊,它们的毛软绵绵的,好像云朵一样。我忍不住伸手去摸了摸,感觉好舒服。

最让我兴奋的是猛兽区,威猛的老虎在笼子里悠闲地走来走去,不时发出低沉的吼声。还有狮子,它们的眼睛炯炯有神,透露出一种无与伦比的威严和统治力!我想,它们一定是动物园里最耀眼的明星。

最后,我们还去看了聪明伶俐的猴子和憨厚温顺的河马。猴子们在树上跳来跳去,好像在玩杂技。河马则泡在水里,只露出灰色的背,偶尔发出“哼哼”的声音。

在这里,我学到了好多关于动物的知识,也看到了好多以前没见过的动物。我觉得动物园真是一个神奇的地方,它让我更加喜欢大自然了。

回家的路上,我一直在回味今天的探险经历。我想,下次我还要来动物园,继续探索这个奇妙的动物世界。

(指导老师:杨晓宇)

赶海

□ 四(4)班 沈煜

赶海是件特别有趣的事,也是我的一个小小心愿。在我不断地央求下,外公终于在端午假期带我去檀头山岛赶海了。

当我们驱车赶到时,刚好赶上檀头山岛的轮渡。我们坐上轮渡,一路乘风破浪,不一会儿就到达了岛上。

一上岛,就看到很多围网赶海的渔民,还有嬉戏玩耍的小朋友。我当下心痒难耐,脱了鞋便向沙滩跑去。“哎呀”,还没跑出几步,脚底一疼,抬脚一看,原来是踩到了贝壳。后面一路我都小心翼翼地向海边前进,很快就看到一只螃蟹在沙滩上横行霸道,我立刻开

始对它进行了围追堵截,经过一阵斗智斗勇,我还是败下阵来。这时一个冒着泡的小孔引起了我的注意,我直接拿过妈妈手上的赶海工具,一铲下去,居然被我挖出一只蛤蜊。还没等我兴奋高呼,一阵海浪迎面而来,直接带着挖出的蛤蜊消失得无影无踪。两次的失败让我有些沮丧,但又不甘心,于是继续寻找冒泡的小孔,不断挖沙,可始终没有再挖到蛤蜊。

看着渐渐西斜的太阳,再看看两手空空的我们,我决定回去一定要做好赶海攻略,下次再来征服这片大海。

(指导老师:周雪瑶)

能喝到多少瓶牛奶?

□ 一(5)班 赵思渊

今天是周末,妈妈带着我和妹妹去超市买了好多牛奶回来当早餐。我馋得不行,刚到家就想立刻打开一瓶喝。

妈妈拉住了我,笑眯眯地说:“别急哦,小馋猫,听说你最近自学了除法,学得怎么样啦?要不要妈妈给你出个小小题目考考你?”

我得意地挺起胸膛说:“当然可以,这两次的除法小练习我可都是全对呢!”

“好的呀,那妈妈就出题啦!就用我们这次买的牛奶来说吧。妈妈一共帮你和妹妹买了9瓶牛奶,喝完的空瓶子,每3个可以换1瓶新

的牛奶。那你们最多能喝到多少瓶牛奶呢?”妈妈眨眨眼睛,笑着问我。

“嘿嘿,这简单啊!不就是除法和加法嘛!9除以3等于3,再加上原来的9瓶,就是12瓶啦!”我不假思索地回答,还在纸上跟妈妈比画了一下。

“嗯,你的除法算得很快哦!但是呢,你还是没考虑周全,妈妈来给你个小提示,这个问题可是要拐个弯想一想的哦!”妈妈一边说着,一边在纸上画了3个可爱的小瓶子。

“咦?这是怎么回事呢?我明明已经把9个空瓶子都

算进去了呀!”我一边想,一边看着妈妈画的3个小瓶子,突然脑袋里闪过一道光。

“哈哈,妈妈,我知道啦!我还少算了一瓶。用这3个空瓶子可以再换一瓶新的牛奶。对不对呀?”我兴奋地叫着。

妈妈笑得眼睛弯弯的,对我说:“对啦,我的宝贝真聪明。做题的时候一定要多想多思考,每一个小细节都不能放过。”

我点点头,心里暗暗发誓,一定要牢牢记住妈妈的话,以后做题都要像寻宝一样仔细!

(指导老师:金子钰)

青岛游记

□ 四(4)班 何思萱

我期待已久的青岛之旅终于来了,在火车上睡了一夜,第二天清晨,我们就到达了青岛。

到青岛时,下着蒙蒙细雨,于是第一站我们选择去啤酒博物馆。啤酒博物馆就像一座美丽的花园城堡,这里主要介绍了啤酒的制造过程和它的发展史。大人们品尝了鲜美的啤酒,而我吃了一根啤酒味的雪糕,可口极了。我还挑战了颠倒小屋,体验了一次醉酒的滋味。

下午,天晴了,我在台东小吃街吃饱喝足后,就去了栈桥。哇,我终于看到了蔚蓝的大海。踩在软软的沙滩上,海浪一波又一波地向我涌来,冲刷着我的脚,痒痒的,酥酥的。成片的海鸥在天空中盘旋,还不时地鸣叫,仿佛在欢迎游客们的到来。

接下来的几天,我乘坐了大游轮在海面上航行,广阔的大海让人心旷神怡。然后又体验了“海上法拉利”,快艇一会儿急停,一会儿神龙摆尾,把浪花打得老高,简直太刺激了。我在岩石壁上看到了很多的生蚝和贝壳,在沙滩里抓到小小的螃蟹,又把它们放回海里。海边太好玩了。

我还参观了海军博物馆,登上了战舰。在那里了解了海军的发展历程,看到了海军人的付出。正是因为有了这些可爱可敬的人的付出,才有了我们今天的和平生活。

青岛不仅是大海美,五四广场、天主教堂、八大关、崂山……各有各的美,各有各的风味,每一处都让人觉得不虚此行,我想我还会再来的。

游神仙居

□ 四(4)班 沈煜

抓住暑假的尾巴,搭上假期的末班车,我跟着外公外婆去了“仙人”居住的地方——神仙居。

一进景区大门,顿时就被眼前山清水秀、云雾缭绕的“世外桃源”深深吸引。

一座座大山拔地而起,山上草木茂盛。我们乘着缆车上山,像坐飞机一样,不

断在云雾中上升,向下望去,雾蒙蒙的云朵缝隙中藏着万丈深渊,看得我兴奋不已,不一会儿就到了山顶。

我们来到了天桥,刚开始我特别兴奋,走到一半,瞬间吓得瘫软在桥上,紧紧抓住外公的腿,一步不肯向前,无奈的外公只能抱着石墩子般的我继续往前走。

下了半山腰,我们又坐上了缆车,此时的我们仿佛置身在绿色的海洋之中。随着缆车的移动,这些绿交错着、流动着、重叠着,好似一幅天然的油画。

神仙居可真是“春光邀我步云端,翠绿屏围一水连。古木层层迎远客,重峦隐隐泻飞泉”啊!

(指导老师:周雪瑶)

这儿真美

□ 四(3)班 侯芋成

天朗气清,瓦蓝瓦蓝的天空飘着朵朵洁白的云,有的像小绵羊,有的像小白兔,有的像松软的棉花糖。不时有几只叽叽喳喳的小鸟飞过,仿佛在说:“这儿真美。”远处的群山连绵起伏,那里绿树成荫,葱葱茏茏,一棵棵高大挺拔的松树像威武的士兵,在保护着美丽的森林。

近处有一大片广阔的绿草地,盛开着各色野花在微风

中翩翩起舞,蝴蝶、蜜蜂也来凑热闹。草地旁边流淌着一条小河,河水清澈见底,鱼儿和虾儿躲在石头缝里捉迷藏,不时有几条红鲤鱼在吐泡泡,仿佛在说:“这儿真美。”

这是我郊游时见到的一处美景,美不胜收。

本版组稿:周雪瑶



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注,
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品